
Originální kamarád do postýlky, na poličku, pro radost
do každého pokojíčku.

www.matthi-hackovanezviratko.webnode.cz

Jakože Kuky
autorský návod od Martiny Burešové 

Materiál, který budete potřebovat:

•2 klubka příze Kája nebo Kačenka cihlově 
červená nebo růžovočervená nebo červená
•Zbytky stejné příze černá
•černá perlovka na vyšití pusinky 
•bezpečnostní očička 22 mm 
•jehlu s tupým koncem na sešívání 
jednotlivých částí, klasickou jehlu na vyšívání
•háček č. 0
•PES duté kuličkové vlákno na vycpání

Použité zkratky:
ŘO = řetízkové oko
KS = krátký sloupek
PO = pevné oko

http://www.matthi-hackovanezviratko.webnode.cz/


Hlava: (červená)
1. ř. Uháčkujeme 6KS do začátečního ŘO a spojíme PO (na konci každé řady spojíme PO)
2. ř. 1 ŘO, do každého KS uháčkujeme po 2 KS
3. ř. 1 ŘO, do každého 2. KS uháčkujeme po 2 KS
4. ř. 1 ŘO, do každého 3. KS uháčkujeme po 2 KS
5. ř. 1 ŘO, do každého 4. KS uháčkujeme po 2 KS
6. ř. 1 ŘO, do každého 5. KS uháčkujeme po 2 KS
7. ř. 1 ŘO, do každého 6. KS uháčkujeme po 2 KS
8. ř. 1 ŘO, do každého 7. KS uháčkujeme po 2 KS
9. ř. 1 ŘO, do každého 8. KS uháčkujeme po 2 KS
10. ř. 1 ŘO, do každého 9. KS uháčkujeme po 2 KS                                                        
11. – 14. ř. 1 ŘO, háčkujeme rovně, do každého KS po 1 KS  
15. ř. 1 ŘO, každý 9. a 10. KS sháčkujeme dohromady, do ostatních háčkujeme po 1KS  
16. – 19. ř. 1 ŘO, háčkujeme rovně, do každého KS po 1 KS  
20. ř. 1 ŘO, každý 8. a 9. KS sháčkujeme dohromady, do ostatních háčkujeme po 1KS   
21. ř. 1 ŘO, háčkujeme rovně, do každého KS po 1 KS  
22. ř. 1 ŘO, každý 7. a 8. KS sháčkujeme dohromady, do ostatních háčkujeme po 1KS   
23. – 25. ř. 1 ŘO, háčkujeme rovně, do každého KS po 1 KS  
26. ř. 1 ŘO, každý 6. a 7. KS sháčkujeme dohromady, do ostatních háčkujeme po 1KS     
27. ř. 1 ŘO, háčkujeme rovně, do každého KS po 1 KS  
28. ř. 1 ŘO, každý 5. a 6. KS sháčkujeme dohromady, do ostatních háčkujeme po 1KS     
29. ř. 1 ŘO, háčkujeme rovně, do každého KS po 1 KS  
30. ř. 1 ŘO, každý 4. a 5. KS sháčkujeme dohromady, do ostatních háčkujeme po 1KS  
Ukončíme a necháme si delší konec příze na sešití hlavičky.

Ouška: (červená)
1. ř. Uháčkujeme 6KS do začátečního ŘO a spojíme PO (na konci každé řady spojíme PO)
2. ř. 1 ŘO, do každého KS uháčkujeme po 2 KS
3. ř. 1 ŘO, do každého 2. KS uháčkujeme po 2 KS
4. ř. 1 ŘO, do každého 3. KS uháčkujeme po 2 KS
5. – 9. ř. 1 ŘO, háčkujeme rovně, do každého KS po 1 KS  

Druhé ouško háčkujeme stejně, ale jen do 8. řady (bude kratší a tak budou ouška 
asymetrická). Pak ouška sešijeme naplocho jehlou s tupým koncem a nakonec přišijeme k 
hlavičce. (ouška nevycpáváme)

Čumák: (černá)
1. ř. Uháčkujeme 6KS do začátečního ŘO a spojíme PO (na konci každé řady spojíme PO)
2. ř. 1 ŘO, do každého KS uháčkujeme po 2 KS
3. ř. 1 ŘO, do každého 2. KS uháčkujeme po 2 KS
4. ř. 1 ŘO, do každého 3. KS uháčkujeme po 2 KS
5. ř. 1 ŘO, do každého 4. KS uháčkujeme po 2 KS
6. ř. 1 ŘO, do každého 5. KS uháčkujeme po 2 KS
7. ř. 1 ŘO, háčkujeme rovně, do každého KS po 1 KS  
8. ř. 1 ŘO, každý 5. a 6. KS sháčkujeme dohromady, do ostatních háčkujeme po 1KS     
9. ř. 1 ŘO, každý 5. a 6. KS sháčkujeme dohromady, do ostatních háčkujeme po 1KS 
Ukončíme, vycpeme a přišijeme k hlavičce.

Připevníme očička, vyšijeme pusinku a hlavička je komplet    



Tělíčko: (červená)
1. ř. Uháčkujeme 6KS do začátečního ŘO a spojíme PO, začínáme sv. modrou přízí
2. ř. 1 ŘO, do každého KS uháčkujeme po 2 KS
3. ř. 1 ŘO, do každého 2. KS uháčkujeme po 2 KS
4. ř. 1 ŘO, do každého 3. KS uháčkujeme po 2 KS
5. ř. 1 ŘO, do každého 4. KS uháčkujeme po 2 KS
6. ř. 1 ŘO, do každého 5. KS uháčkujeme po 2 KS
7. ř. 1 ŘO, do každého 6. KS uháčkujeme po 2 KS
8. ř. 1 ŘO, do každého 7. KS uháčkujeme po 2 KS
9. -21. ř. háčkujeme rovně bez přidávání po 1 KS do každého očka                                   
22. ř. 1 ŘO, každý 7. a 8. KS sháčkujeme dohromady, do ostatních háčkujeme po 1KS, 
průběžně začneme vycpávat
23. ř. 1 ŘO, každý 6. a 7. KS sháčkujeme, do ostatních po 1KS                                     
24. ř. 1 ŘO, každý 5. a 6. KS sháčkujeme dohromady, do ostatních po 1KS    
25. ř. 1 ŘO, každý 4. a 5. KS sháčkujeme dohromady, do ostatních po 1KS   
26. ř. 1 ŘO, háčkujeme rovně bez přidávání 
27. ř. 1 ŘO, každý 3. a 4. KS sháčkujeme dohromady, do ostatních po 1KS, dovycpeme   
28. ř. 1 ŘO, každý 2. a 3. KS sháčkujeme dohromady, do ostatních po 1KS   
27. ř. 1 ŘO, každý 1. a 2. KS sháčkujeme dohromady, do ostatních po 1KS   
Ukončíme. Našijeme hlavičku.

Tlapky horní: (červená)
1. ř. Uháčkujeme 5 + 1 (jako začátek řady) ŘO, do 1. a 5. ŘO háčkujeme po 2 KS, jinak 
po 1 KS, spojíme PO
2. ř. 1 ŘO, v zaobleních (= do každého ze dvou KS v krajích) háčkujeme 2x po 2 KS, jinak 
po 1 KS
3. ř. 1 ŘO, v zadní části tlapky uprostřed- na jedné straně oválku- 1x po 2 KS, v přední 
části – do prvního ze 2 přidaných KS uháčkuji 2 KS (= v zaoblení háčkuji následně: 2KS 
do jednoho, 1 KS, 2KS, 1 KS), jinak po 1 KS
4. ř. 1 ŘO, háčkujeme rovně bez přidávání
5. ř. 1 ŘO, vpředu 3 x 2KS sháčkuju, jinak rovně po 1 KS
6. ř. 1 ŘO, vpředu 1 x 3KS sháčkuju, jinak rovně po 1 KS
7. – 9. ř. háčkujeme rovně bez přidávání už spirálově (tzn. že neukončujeme řadu PO, ale 
pokračujeme ve spirále dále)
10. ř. 1x 2KS v řadě sháčkuju (v přední části)
11. – 12. ř. háčkujeme rovně bez přidávání
13. – 15. ř. 1x 2KS v řadě sháčkuju (v přední části)
16. – 22. ř. háčkujeme rovně bez přidávání
Ukončíme, vycpeme, sešijeme naplocho a přišijeme k tělíčku. Stejně vyrobíme i druhou 
horní tlapku.

Tlapky spodní: (červená)
1. ř. Uháčkujeme 7 + 1 (jako začátek řady) ŘO, do 1. a 7. ŘO háčkujeme po 3 KS, 
spojíme PO
2. ř. 1 ŘO, v zaobleních (= do každého ze tří KS v krajích) háčkujeme 3x po 2 KS, jinak po 
1 KS – máme oválek
3. ř. 1 ŘO, pata uprostřed 2x po 2 KS, špička – do prvního ze dvou přidaných KS   
uháčkuji 2 KS (= v zaoblení přední části háčkuji následně: 2KS do jednoho, 1 KS, 2KS, 1 
KS, 2KS, 1 KS), jinak po 1 KS
4. ř. 1 ŘO, háčkujeme rovně bez přidávání
5. ř. 1 ŘO, pata uprostřed 2x 2 KS sháčkujeme – zbytek řady včetně špičky rovně po 1 KS
6. ř. 1 ŘO, pata rovně  - špička vpředu 4 x 2KS sháčkujeme, jinak rovně po 1 KS
7. ř.  1 ŘO, háčkujeme rovně bez přidávání, pouze ve špičce 3 x 2KS sháčkujeme
8. ř.  1 ŘO, háčkujeme rovně bez přidávání, pouze ve špičce 1 x 3KS sháčkujeme
9. - 16. ř. 1 ŘO, háčkujeme spirálově rovně bez přidávání (tzn. že neukončujeme řadu PO, 
ale pokračujeme ve spirále dále).
Ukončíme, vycpeme a přišijeme k tělíčku. Stejně vyrobíme i druhou spodní tlapku.



Ať se Vám jakože Kuky podaří a stane se milým kamarádem :-)

Pokud budete mít jakékoliv dotazy, ráda Vám je zodpovím na e-mailové adrese:
martina.bures@gmail.com

Tento návod je určen pouze pro Vaše osobní použití. Jakékoliv jeho komerční 
využití nebo jeho šíření je zakázáno. Prosím respektujte autorská práva. Děkuji.

mailto:martina.bures@gmail.com

